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 فاطمه جعفري :  طراح                                               قزويناستان:    

 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي  سؤالات آزمون نهايي درس: 

دقيقه 120  مدت آزمون: خانوادگي: نام و نام  1404/ 3/  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه             يازدهمپايه: 
 

 نمره  .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه دارد  پاسخسؤالات   رديف 
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

 شوند.قضيه ناميده مي  ،آينددست ميه  استقرايي بلال  دالف: نتايج مهم و پركاربردي كه از است

)تابع   دامنه  ب: )
x

f x
x

x

xx2
1

1 2
 است.  ر براب   

 گيرد.هاي دورافتاده قرار نميتحت تاثير داده  ، ها ميانه داده  ج:

0.75 

 هاي زير را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد.  هر يك از جمله 2
)الف: وارون تابع  )f x xx  برابر ........... است.  5

) ب: دامنه تابع با ضابطه ) logxaa y) logxa))0  بازه.......... و برد آن........... است.   ، 1
cosyدر حالت كلي، صفرهاي تابع  ج:   xxcos    دنقرار دار ............... در نقاطي به طول. 

 

1 

Aي  هامثلث با راس 3 , , B , ,  C ,  1 1 1 3 3  دست آوريد.ه  را ب  AM را در نظر بگيريد. طول ميانه 1
 

1 

 هاي زير را حل كنيد. معادله 4
x xx1 الف   :7

 xx1 4 ب   :2

2 

20 درجه نسبت بــه ســطح زمــين و بــا ســرعت اوليــه  45معادله مسير حركت توپي با زاويه   5 m
s

يــك تــابع   

y با ضابطه  2درجه   x xx x21
 دست آوريد.ه  است. حداكثر ارتفاع توپ را ب  40

 

0.75 

 دست آوريد. ه  ، مقادير مجهول را بروهالزاويه روبمئادر مثلث ق 6
 

( , , ? , ?)BC BH AH AC, , ? , ?), , ? ,10 9 

 
 

1 

 دوم ادامه سؤالات در صفحه 
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 توان بيش از دو خط عمود رسم كرد.نمي  به كمك برهان خلف نشان دهيد از يك نقطه خارج يك خط، 7
 
 

0.75 

) اگر 8 )f x xx ) و  3 )g x xx    ؛ستا  اشد. مطلوبب  5

fدامنه   الف: محاسبه
g

   

 
)ب:   )( )f g)( )1  

 

1.75 

cosy نمودار تابع 9 xxcos2 0,, هرا در باز  1  رسم كنيد.  2
 
 

0.75 

 دست آوريد.ه  حاصل عبارت زير را ب 10

sin cos tanttcos tantcos tancos tancos tanttt
25 5 4

3 6 3
 

1 

 چقدر است؟  6اي به شعاع  درجه در دايره 45رو به زاويه بهطول كمان رو 11
 
 

1 

 معادله لگاريتمي زير را حل كنيد. 12

log log
x x

loglog
x

l
6 2

5 5 1
 

1.5 

 معادله نمايي زير را حل كنيد. 13

x
xx

2 13
27

1 

 ادامه سؤالات در صفحه سوم 
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 بيابيد.هاي زير را  حاصل حد 14

  lim
x

x x

x x
lim

x

x

x

2

21
3 الف  :4

 

   lim
x

x
xxxxx2

2 3
2

ب  :

lim cos
x

xm cosx

4

ج : 

2 

xدر   f اگر تابع 15  دست آوريد. ه  را ب  bو a يوسته باشد، مقاديرپ  1

( )
ax x

f x x

x b x

xaxaxaxax
x

xbbxx bbb2

3 1
2 1

1

1 

هســتند. احتمــال واكــنش نشــان    Bو    A  مــوادتركيبي از چهار ماده شيميايي داريــم كــه دو تــا از آنهــا   16
A  ،1  دادن مــاده

B ،  1و احتمــال واكــنش نشــان دادن مــاده   5
واكــنش نشــان    A  اســت. اگــر مــاده 7

B  ،1  ، احتمال واكنش نشان دادن مادهدهد
يــا    Aد  خواهد بــود. بــا چــه احتمــالي حــداقل يكــي از مــوا  4

B  د داد؟نواكنش نشان خواه 
 
 

1.5 

 دست آوريد.ه  ها را ب، ضريب تغييرات داده  14و  23و   8و    17و   26و  11و  20هاي  دادهبراي   17
  

1.25 

 20موفق باشيد                                                                                              جمع   
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 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي  راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 
 دقيقه  120:مدت آزمون 3/1404/   تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه        يازدهمپايه: 
 

 نمره راهنماي تصحيح فردي

 )155)درست (صفحه  0.25)        ج:(50درست (صفحه)  0.25)       ب:(3) نادرست (صفحه0.25الف:( 1
 

0.75 

+,٠))    ب:  62صفحه     )  (0.25(5  الف: 2  )108(صفحه       )0.25  (  R   )  و 0.25(   
  )93)  (صفحه  0.25(2ج:     

 

1 

3 3 1
2 2 )0.25(

3 1
2 2 )0.25 (

1 2 2 1 2 2 2 )0.5  (
      )7(صفحه

 

1 

 الف:    )22(صفحه    4
   1 7

                                                                                               )0.25(1 49 2 14
  )0.25(     2 15 50 0 10 5 0 

10  )0.5            ( 
)0.25( 5  

 : ب )   55(صفحه   

1 4 2 2 1 4 1 

0 25 2 1 4 3 4 3
4 

1 -4 x < -1 → x > 1
2                                      

1
2  < x ≤ 

3
4)0.25(

 )0.25(                              

2 

5 1
40

2 1
40 1 0 

 

0 5 2
1
2

40
20 

0 25 1
40 20 2 20 10 

 ) 15(صفحه      
 

0.75 

 در صفحه دوم دامه راهنماي تصحيح  ا
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 )45(صفحه  6
0                                                روش اول: 5 2 2 9 1 9 3 

2 2 2 1 9 10 10)0.5(
 :   ACدست آوردن   ه  روش دوم براي ب

2 1 10 10 10 )0.5 (
 

1 

 )0.25كنيم از يك نقطه خارج يك خط بتوان بيش از دو خط عمود رسم كرد. (فرض خلف : فرض مي 7
 )0.25كه نادرست است. (درجه خواهد بود    180، مجموع زوايا بيش از  وجود آمده  در مثلث به

 )0.25(   بنابراين فرض خلف باطل و حكم درست است.
 ) 41(صفحه 

0.75 

 )69(صفحه  8
  = R gD         .        ), + ٠[=  fD   )0.5(  الف: 

)0.5(0 5 0 0 5

f(١) + g (١) = (٣+١) + (٥ – ١ ) = ب  ٠ = ٤-٤: 
                                                                                     )0.25    (         )0.25  (             )0.25   (     

1.75 

9 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ) 93(صفحه  
 
 
 
 
 
 
 
 

0.75 

3 ) 87(صفحه   10 6 3
3

2
3

2 3 0 

                )0.25(                         )0.75(  
1 

45 )74(صفحه   11 4 0 25 

0 75 6 4
3
2                   

1 

 )114(صفحه  12
5

2 6 1  )0.25(
0 25 2 8 12 5 2 8 7 0 1 7 0 1 و 7 

 )0.25(                 )0.5(                                 )0.25(                                                     

1.5 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم 

3 

1- 2  3
2  

2   
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  )104(صفحه 13

3 2 3 3 2 3 4 2 1
2 

                                                                        )0.25(                     )0.25(                     )0.5   (

1 

 )126(صفحه   14
1

4 1
1 1

4  : الف   5

  )0.25( )0.25( )0.5( 

 
2 2 3

3 2
1
1 : ب  1

  )0.25( )0.5( 

4
2

:ج  2
 )0.25( 

2 

 )   14(صفحه  15
                                                   )0.25 ( 

1 1
3 3 

1 1
2 1 )0.25  (

 )0.25( 3 2 1 

 )0.25( 1 2 1 

1 

16 1
5

1
7 

1
4

1
4

1
4

1
5

1
20  

 )0.25( )0.5( )152(صفحه 
1
5

1
7

1
20

41
140  )0.75(

 

1.5 

 )   162(صفحه  17
 )0.25(  17   

2 81 36 9 0 9 36 81
7

252
7 36 )0.5 (

6 )0.25 (
6
17)0.25(

 
 

1.25 
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